



全体评审与家具设计作品呈献报告的大专生，后排左三起为马巴、阿都达立，右二起郭俐壮、黄友欢及林清强。

麻家具同业商会受邀委代表 评审敦胡先翁大学结业作品

(麻坡 16 日讯) 麻坡家具同业商会获得巴莪敦胡先翁大学发函邀请，委派代表为该大学家具系第 3 年学生结业作品呈献报告担任评审。

麻坡家具同业商会担任评审的分别包括该会副秘书长黄友欢、会长特别事务林清强，及执行秘书郭俐壮。

其他出席者则包括敦胡先翁大学家具系执教工厂主任阿都达立教授、祖丽娜博士、技术管理及商业组讲师莫哈末阿里博士、马来西亚木材工业局(MTIB)工业发展组主任马巴等，参与作品呈献家具设计作品报告的学生共有 6 名。

该大学执教工厂主任阿都达立指出，巴莪敦胡先翁大学家具系学生约 60 至 70 名，该科系

包含家具设计系及家具制造系，通过举办上述活动，能让学生对家具设计有深入了解，确保设计的家具产品能满足市场需求，及学习对产品进行成本评估，避免与市场脱节。

他表示，学生在学习设计理论当儿，也要加强对市场需求及产品品质的掌握，基于大学位于家具出口枢纽，附近拥有众多家具制造厂，因此设立家具系符合实际要求，希望家具业者能提供学生参与实习的机会，为行业解决人力不足的问题。

麻坡家具同业商会副秘书长黄友欢认为，通过交流，能加深对家具行业的认识，以期提高产品的品质，并创造附加价值。

他鼓励学生毕业后投入家具行业发展，为整个行业注入新血。